

中共北京市专业性社会团体联合委员会

工作简报

2021 年第 5 期

北京市专业性社会团体联合党委办公室

2021 年 6 月 19 日

北京市专业性社会团体联合党委

重温激情岁月 缅怀革命先烈

——北京市专业性社会团体联合党委瞻仰李大钊烈士陵园

为庆祝中国共产党百年华诞，学习百年党史，让“红色基因代代相传、弘扬革命传统精神”，6月19日下午，北京市专业性社会团体联合党委53名党员来到李大钊烈士陵园，开展党史学习教育主题党日活 动，满怀无比敬仰之情，用鲜花缅怀英烈，用哀思祭奠忠魂。在李大钊烈士汉白玉雕像下，党员们整齐肃立，向李大钊烈士三鞠躬，献上祭奠的鲜花；在鲜红的党旗下，党员们举起右手、握紧拳头，庄严宣誓，重温入党誓词。仪式结束后，党员们怀着崇敬的心情参观了“不朽的功勋—李大钊生平事迹展”，通过“信仰与主义”“使命与担当”“革命与奉献”三部分展览内容中的图片、展品、视频和多媒体互动展项，全面了解了李大钊作为中国共产主义运动的先驱、伟大的马克思主义者、杰出的无产阶级革命家、中国共产党的主要创始人

之一的光辉一生。

专业性联合党委有 52 年党龄、72 岁的马昌奎委员表示：通过这次主题党日活动，对照李大钊先烈的事迹，受到了一次震撼心灵的洗礼，更是上了一堂“增强党性，永远忠于党，坚定跟党走”的生动的党课！感到党龄的增长并不能代表党性的自然增强，必须要不断学习提高，学习习近平新时代中国特色社会主义思想，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不忘初心牢记使命，认真履行党员义务，争做一名合格的共产党员。

大家认识到：要时刻牢记在党旗下立下的铮铮誓言，常用誓词激励自己、检视自己，不断校正航向，坚定信念，以党史的力量激励激发干事创业的决心，锐意创新、开拓奋进，用实际行动诠释重温的入党誓词。大家纷纷表示，此次活动通过红色地标打卡，学党史、筑牢信仰之魂，深刻缅怀英烈、传承红色薪火，扎实推进党史学习教育走深走实。

据了解，北京市专业性社会团体联合党委在年初开展党史教育以来，已经组织两次近 200 名党员参加的这样大型的主题党日活动，。近期还将进行六次红色地标打卡活动。







报：市行业协会商会综合党委

发：联合党委所属社会组织党组织、社会组织

市专业性社会团体联合党委办公室 2021年6月20日印发
